
⼀、基本資料

1.⾝分別

54 則回應

2.入館次數：平均⼀學期幾次(⼤約即可)
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⼆、環境與設備

彰化女中圖書館108學年度滿意度調查問
卷
54 則回應

發布分析結果

教職員⼯

學⽣

退休

⾺公⾼中

20.4%

75.9%

未到訪

1~5次
5~10次
10~20次
20次以上

20.4%

22.2%
22.2%

35.2%

https://docs.google.com/forms/d/1GJgSd4sBn5eNpnLrFSdQNiww8cpJ4GO0Xo0RgPuWtDA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1.圖書館內的環境整潔情況
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2.圖書館內的環境美化程度
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3.館內的各項指⽰標語
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

7.4%

53.7%

38.9%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

51.9%

42.6%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

24.1%

44.4%

27.8%



4.館舍無障礙設施
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5.館內的空調溫度
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

20.4%

11.1%

35.2%

33.3%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

7.4%

16.7%

40.7%

35.2%



6.館內的噪⾳管控
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7.館內的照明亮度

54 則回應

8.館內提供閱覽桌的數量
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

24.1%

42.6%

33.3%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%
42.6%

40.7%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

7.4%

24.1%

37%

29.6%



9.館內提供的檢索電腦數量
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10.館內情境佈置
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%

20.4%
24.1%

35.2%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%

42.6%

35.2%



11.多媒體視聽服務的空間設備
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三、館藏資源

1.圖書館的圖書可滿⾜我在研究、教學與學習的需求
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

20.4%

29.6%

24.1%

22.2%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

18.5%

7.4%

16.7%

53.7%



2.圖書館的期刊可滿⾜我在研究、教學與學習的需求
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3.圖書館的電⼦資源可滿⾜我在研究、教學與學習的需求
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%

24.1%
16.7%

40.7%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%

35.2%

14.8%

31.5%



4.圖書館的視聽資料可滿⾜我在研究、教學與學習的需求
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5.圖書館網站的設計及內容 https://www.chgsh.chc.edu.tw/aboutunit.php?
ogType=1&auID=26
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

20.4%

27.8%13%

37%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

20.4%

9.3%

18.5%

50%



6.館藏⽬錄查詢系統（WebOpac）的設計及內容
http://lib.chgsh.chc.edu.tw/webopac/
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7.圖書館的報紙可滿⾜我在研究、教學與學習的需求 (蘋果⽇報、⾃由時報、
中國時報、聯合報、Taipei Times、⼤紀元)
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四、讀者服務及圖書利⽤教育

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

18.5%

16.7%

9.3%

51.9%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

18.5%

37%

38.9%



1.圖書館⼈員的服務態度
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2.圖書館⼈員服務的速度及效率
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3.圖書館⼈員的專業知識與解答問題的能⼒
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

38.9%

55.6%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

9.3%

35.2%

53.7%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

18.5%31.5%

44.4%



4.圖書館的開放時間(08:30~12:35，13:30~18:00；寒暑假或平常無第8節課時
僅到17:00)
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5.閱讀改變⼈⽣:好書導讀活動
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非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

7.4%

11.1%

44.4%

33.3%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

22.2%

33.3%
11.1%

33.3%



6.⼆樓畫廊的畫展(劉其偉李仲⽣及校友聯合美展)
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7.經典電影導讀(阿圖電影院)
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8.台⼤圖書館、總統府及奇美博物館參訪交流

54 則回應

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

11.1%
40.7%

40.7%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

16.7%

48.1%

7.4%

27.8%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

未使⽤或無意⾒

50%

20.4% 25.9%



其他建議意⾒
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可以增設席地⽽坐的區域，會更⾃由溫馨

我不知道網路也可以預約 

無

Google 並未認可或建立這項內容。 檢舉濫⽤情形 - 服務條款 - 隱私權政策

 表單

https://docs.google.com/forms/d/1GJgSd4sBn5eNpnLrFSdQNiww8cpJ4GO0Xo0RgPuWtDA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

